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Referat af gårdlaugsmøde mandag den 27. maj 2023 

 

Deltagere: Cicéla, Rasmus, Karen, Kathe, Bodil, Ida, Alice og Kirstine (beboer) 

Afbud: Veronika 

Ikke til stede: Peter 

 

1. Vi mødes ved scenen, hvor vi drøfter løsninger og design af sejldug over 

scenen. 

Ida undersøger mulighed for indkøb af teltpavillon. Syning af overdækning med fx 

sejldug bliver en for dyr løsning pt. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

Under evt. skal der drøftes egeplanker ved labyrinthjørnet og ordensregler på 

Facebook. 

Dagsordenen blev herefter godkendt. 

 

3. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 

Vi skal stadig være obs på timer for de ansatte. 

Der er kommet refusion ind fra Københavns kommune. 

Der er siden sidst bl.a. brugt penge på porten ved Absalonsgade og reparation af 

plæneklipper. 

 

4. Siden sidst ved kontaktpersoner 

Der er afholdt møde med gartnerteamet den 21/5. 

Der skal være cykeloprydning efter sommerferien. Vi henstiller igen til at cykler, der ikke 

bliver brugt, da de står flade og ødelagte hen, bliver stillet til storskrald i skraldeskuret i 

sydenden. Der må stå to cykler ad gangen. Vi prøver at lave opslag på Facebook. 

Planter i krukker skal plantes ud da gartnerteamet ikke skal bruge tid på at vande 

krukker hele sommeren. 

Kupler i gården skal vaskes af inden efteråret. 

 

5. Information gård/Løbende vedligehold 

(a) Belægning ved brønde udenfor Absalonsgade 46 og Istedgade 49-51 

Istedgade er blevet bedt om at tage sig af de sunkne fliser ud for nr. 49. Der skal tjekkes 

for rotter.  

Det vil være en god ide at få samme brolægger ud til de to opgaver så det kan klares på 

en gang. De to foreninger kan kontakte gårdlauget for evt. kontaktoplysninger på 

brolægger. 



 

 

 

(b) Synkende fliser – tilbud 

Fliser ved scenen skal tjekkes. Der skal måske brolægger ud for at give tilbud på 

omlægning. 

 

(c) Aborist - ny opdateret plejeplan 

Vi har modtaget opdateret plejeplan 2024-2028 fra aboristen. Merete og Cicéla 

kontakter aborist for endelig aftale. Alle bøgehække klippes af aboristen i august 

måned. 

 

(d) Jordforbedring i anlægget 

Cicéla undersøger priser, hvis det bliver nødvendigt med jordforbedring i bede. 

 

(e) Sejldug scene 

Se punkt 1. 

 

(f)  Hundeluftning og katte i gården 

Der er efterhånden rigtig mange hunde og katte i gården – MEN desværre nu også en 

del efterladenskaber fra disse. Vi ser gerne at gården ikke bruges som hundetoilet. 

Hunde skal gerne luftes udenfor gården, inden besøg i gården.  

Dyr skal holdes i snor i gården iht. gårdens ordensregler. 

 

6. Sommerfest 

Vi glæder os til sommerfest, hvor vi får fine musikernavne på besøg.  

Karen sørger for Koda-aftale, aflønning, køb af servietter samt øl og vand til musikere. 

Merete og Cicéla sørger for at hænge sommerfestopslag op efter mødet. 

 

7. Ansøgning biodiversitetspuljen v/Bodil 

Bodil sørger for at holde øje med puljer/fonde. 

 
8. Ansøgning vandopsamling i gården/foreninger 

Cicéla er på denne opgave. 

 

9. Eventuel elektrisk portåbner i Absalonsgade 

Porten er meget og tung så vi er noget bekymrede for, om en elektrisk løsning er det 

bedste omkostningsmæssigt, da det er meget dyrt med reparationer på sådanne 

installationer. 

Ida tager den videre og taler med hendes forening. 

 

10. Ladcykler i gården/forsikring 

Vi henstiller igen til at cykler – almindelige som ladcykler – ikke fastgøres til faste 

installationer (cykelskure, vandrør, lysmaster mv.). Der findes forsikringsselskaber der 

ikke kræver at man fastlåser cyklen til faste installationer. 

Vær obs på, at det iflg. ordensreglerne ikke er tilladt at parkere ladcykler i cykelskure. 

 



 

 

11.  Forretningsorden 

Tiden var knap så udsættes. 

 

12.  Fastsættelse af dato for næste møde 

Næste møde er den 27. juni kl. 18.30-21.00. 
 
13.  Eventuelt 

Foreningen ved labyrinthjørnet fik de gamle egetræsplanker fra scenen da de gerne 

ville bygge noget med dem. Vi kan desværre ikke stille gartnerteamet til rådighed til 

dette. 

Ordensreglerne skal lægges på hjemmesiden igen. 

Der er mulighed for at kontakte Gårdlauget via en kontaktformular der ligger på 

glskydebaneoest.probo.dk (https://glskydebaneoest.probo.dk/contact-board/)  
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